

ОТЗЫВ научного руководителя

о научной работе аспиранта кафедры финансы и кредит федерального государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Рязанский государственный агротехнологический университет имени П.А. Костычева» Володиной Светланы Олеговны на тему «Формирование и развитие инновационно-инвестиционного процесса в сельскохозяйственных организациях», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – АПК и сельское хозяйство)

Диссертация Володиной С.О. подготовлена на одну из актуальных тем, поскольку особая значимость инновационно-инвестиционного процесса в сельскохозяйственных организациях обусловлена необходимостью разрешения проблемы повышения уровня продовольственной безопасности, устойчивого развития всех отраслей сельского хозяйства, способного обеспечить население сельскохозяйственной продукцией.

Исходя из актуальности проблемы, была определена основная цель работы, состоящая в разработке теоретических положений, методических и практических рекомендаций по совершенствованию организации инновационно-инвестиционного процесса в сельскохозяйственных организациях.

В соответствии с целью и задачами, диссидентом четко определена область разрабатываемых вопросов, определены направления исследования, недостаточная изученность которых позволила ему привнести личный вклад в обоснование концептуального подхода к совершенствованию организации инновационно-инвестиционного процесса в молочном скотоводстве в сельскохозяйственных организациях.

Диссертационная работа характеризуется достаточной степенью научной новизны, основными элементами которой являются: дано авторское определение сущности инновационно-инвестиционного процесса в сельскохозяйственных организациях; выявлены особенности организации инновационно-инвестиционного процесса в сельскохозяйственных организациях Рязанской области; определены как положительные, так и отрицательные факторы инновационно-инвестиционной привлекательности отрасли животноводства в сельскохозяйственных организациях Рязанской области; предложен концептуальный подход к совершенствованию организации инновационно-инвестиционного процесса в молочном скотоводстве в сельскохозяйственных организациях; разработан алгоритм внедрения инноваций в отрасль молочного скотоводства, апробированный на базе ООО «Авангард».

Выполненное исследование Володиной С.О. является законченной научно-исследовательской работой. Полученные автором результаты достоверны, поскольку базируются на использовании научных методов исследования и материалах Федеральной службы государственной статистики и Министерства экономического развития РФ, результатах маркетинговых исследований, данных

годовых отчетов и производственных программ предприятий ЗАО «Рассвет» и ООО«Авангард».

Обоснованность научных положений и рекомендаций в области формирования и совершенствования инновационно-инвестиционного процесса в сельскохозяйственных организациях отражено в справках о применении авторских научных разработок в деятельности предприятий ЗАО «Рассвет» и ООО «Авангард».

Характеризуя личные качества Володиной С.О., прежде всего, следует отметить ее трудолюбие, организованность, инициативность, добросовестность в научных исследованиях, которые способствовали разработке теоретических и практических положений по формированию и развитию инновационно-инвестиционного процесса в сельскохозяйственных организациях.

Считаю, что диссертация соответствует требованиям п. 9 Положения о присуждении ученых степеней, а ее автор, Володина С.О., заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – АПК и сельское хозяйство).

Научный руководитель:

профессор кафедры финансы и кредит
д.э.н., доцент

О.В. Чепик

Адрес: 390044, г. Рязань, ул. Костычев
тел. 8 (491) 235-88-71;
E-mail: university@rgatu.ru

Подпись О.В. Чепик заверяю
Начальник УК Ольга В. Суходилова
«_____» 20 ____ г.